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ATA N.º 030/2025 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E DOIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO 

Ata da vigésima nona sessão ordinária, oitava sessão do segundo período da 

primeira Sessão Legislativa, da Legislatura 2025-2028, registrada a ausência 

justificada do Vereador Gilnelson José Gomes de Oliveira. Aberta a sessão o 

Presidente Vereador José Vilmar procedeu a leitura de um trecho bíblico e iniciando 

o EXPEDIENTE nos termos do Artigo 159 do Regimento Interno colocou em 

apreciação a Ata n.º 029/2025, da sessão ordinária do dia quinze de setembro, que 

foi aprovada com os votos favoráveis de todos os presentes. Após, foram lidos o 

Projeto de Lei do Executivo n.º 015/2025 - “Dispõe sobre a criação do Serviço de 

Inspeção Municipal (SIM)” e da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 06/2025 - 

“Altera os artigos 80-A, 80-B caput e parágrafos, criando os $$ 5º a 7º ao artigo 80- 

B, altera o caput e $ 3º do artigo 80-C e caput dos artigos 80-D e 80-E” da Lei 

Organica Municipal prevendo a obrigatoriedade na execução orcamentaria e 

financeira da programagao incluida por emendas individuais e de bancadas do 

Poder Legislativo Municipal na Lei Orgamentaria Anual. Ambos os projetos foram 

encaminhados para análise das Comissdes competentes. Na sequéncia, o 

Requerimento n.° 003/2025 - “Solicita medigao e conferéncia das delimitagoes do 

imóvel Matricula n.º 9.157, registrado no Oficio de Registro de Iméveis da Comarca 

de Irati”, de proposição do Vereador Marcos Antonio Mirek. Após a leitura, de 

imediato o Presidente colocou o Requerimento em discusséo quando o propoente 

justificou a apresentagdo da proposição que também recebeu comentario do 

Vereador Carlos Eduardo, e em votagéo foi aprovado na forma regimental com 

todos os votos favoraveis e despachado ao Executivo Municipal. Encerrando as 

leituras das matérias a serem apresentadas o Oficio n.º 285 do Executivo Municipal 

encaminhando o Edital de Convocagao de Audiéncia Publica de apresentagéo dos 

Projetos de Leis do Plano Plurianual e Lei Orgamentaria Anual, a acontecer no dia 

24 de setembro, no Auditério do Pago Municipal, e do Oficio n.° 053 e do Edital de 

Convocação de Audiéncia Publica da Secretaria Municipal de Saude e Fundo 

Municipal de Saúde a acontecer no dia vinte e nove de setembro, as treze 13:30 

horas, e novamente do Edital de Convocação de Audiéncia Publica de Avaliação 

de Metas Fiscais referente ao 2.° Quadrimestre de 2025, também no Plenario da 

casa, as dezesseis horas. Conforme já havia comentado ao final da sess&o anterior, 

o Presidente informou aos vereadores que através do Oficio n.° 115/2025 havia 

autorizado o uso do Plenario para realizagdo da Audiéncia Pública da Saúde, e 

reforgou aos vereadores e ao público que acompanhava a sessão a importancia de 

participagao nas referidas audiéncias publicas, de forma especial na audiéncia do 

dia 24 de setembro que trataria do Plano Plurianual para o periodo 2026-2029 e da 

Lei Orgamentaria para 2026. Concluida a apresentação das matérias a serem 

apresentadas foi iniciado o uso da TRIBUNA onde fizeram uso da palavra os 

Vereadores Bruno Cabral, Julio Armando e Padre Marcos. Na ORDEM DO DIA 

constou em segundo turno de votagéo o Projeto de Lei do Executivo n.° 013/2025 

propondo a abertura de Crédito Suplementar no valor de dois milhdes, cento e
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cinquenta e três mil setecentos e um reais e vinte e três centavos”. Colocado em 

discussão o projeto não recebeu comentários, foi aprovado com todos os votos 

favoráveis passando a constar como Lei n.º 1101/2025 - “Altera valores dentro do 

Plano Plurianual 2022-2025 e da Lei de Diretrizes Orçamentárias, para o exercício 

financeiro de 2025, e abre no Orçamento Municipal um Crédito Adicional 

Suplementar no valor de R$ 2.153.701,23 (dois milhões, cento e cinquenta e três 

mil, setecentos e um reais e vinte e três centavos)”, encaminhada para sanção. 

Sendo a única matéria para votação iniciou-se a EXPLICAÇÃO PESSOAL e 

usaram a palavra os Vereadores João Prestes, Julio Armando, Vereadora Camila 

Vaz, Vereador Padre Marcos e o Presidente José Vilmar. Antes de encerrar a 

sessão o Presidente registrou o recebimento de um convite do Parque Tecnológico 

Cilla Park Tech a acontecer no dia vinte e cindo de setembro na Cidade dos Lagos 

em Guarapuava e ainda confirmou a ausência justificada do Vereador Gilnelson 

que se encontrava na cidade de Curitiba acompanhando seu pai em tratamento de 

saúde. Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a presente sessão e 

convocada nova sessão ordinária para o dia vinte e nove de setembro, no horário 

regimental, ficando lavrada a presente Ata que após Iid\a e achada de conformidade 

segue assinada pelos vereadores presentes. ME'&“ 0 
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